
Η 15η Φεβρουαρίου κάθε έτους έχει καθιερωθεί ως 

η Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου, τιμώντας 

όλα τα παιδιά και τις οικογένειές τους που βιώνουν τις 

επιπτώσεις της νόσου, αναγνωρίζοντας τον πόνο και τις 

δυσκολίες τους, και ευαισθητοποιώντας την παγκόσμια 

κοινότητα. Με αφορμή αυτή τη μέρα επιλέξαμε να σας 

παρουσιάσουμε τη δράση στην οποία συμμετέχουμε. Μαζί με 

μας συμμετέχουν και άλλα περίπου 600 σχολεία σε όλη την 

Ελλάδα για έναν κοινό σκοπό.  

 

Το «Απλώνω ευτυχία» είναι μια ακτιβιστική δράση για καλό 

σκοπό και το σύνολο των εσόδων θα δοθούν απευθείας από 

εμάς στον Σύλλογο Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική 

Ασθένεια «Φλόγα».  

 

ΓΙΑΤΙ το κάνουμε αυτό θα αναρωτηθεί κανείς; 
 
-Για να δείξουμε ότι μπορούμε παιδιά και δάσκαλοι να 
ενωθούμε για έναν κοινό σκοπό. 

-Να μάθουμε, εμείς τα παιδιά, ότι η Ευτυχία είναι κάτι για το 
οποίο αξίζει να προσπαθείς. 

-Να δούμε έμπρακτα, στην πράξη δηλαδή ,ότι όταν ενωθούν 
πολλοί άνθρωποι, η ΦΛΟΓΑ θεριεύει μεγαλώνει, και πως 
καθένας από μας έχει δύναμη. 

 

Τι κάναμε στην πραγματικότητα εμείς; 
 
1. Διαβάσαμε και συζητήσαμε το μήνυμα του βιβλίου της κ. 
Γιώτη, «Τα Φλάφ της ευτυχίας.»  
 
2. Αποτυπώσαμε σε ένα μπλουζάκι, τι μας κάνει ευτυχισμένα, 
κάτι για το οποίο νιώθουμε ευγνωμοσύνη. 

 

https://www.floga.org.gr/


3. Θέλοντας να απλώσουμε ευτυχία και στα παιδιά που νοσούν 
από καρκίνο, συμμετείχαμε σε εθελοντικές δράσεις, µε 
‘’χορηγούς’’ συγγενείς και φίλους/ες για να μαζέψουμε 
χρήματα.  

 
4. Τέλος, σήμερα, θα απλώσουμε στο σχολείο μας τη 
«μπουγάδα της Ευτυχίας» και θα παραδώσουμε στον Σύλλογο 
«Φλόγα» τις εισφορές μας, τα χρήματα δηλαδή. Τα χρήματα 
αυτά θα χρησιμοποιηθούν για να στηριχθούν τα παιδιά που 
νοσούν από καρκίνο και οι οικογένειές τους. 

 

 
 

Κάποιοι από σας ίσως να αναρωτιέστε τι είναι ο σύλλογος 

ΦΛΟΓΑ. Θα σας πούμε εμείς λίγα λόγια γι΄ αυτόν.  

 

 Ο Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική 

Ασθένεια «Φλόγα» ιδρύθηκε το 1982 και από τότε φωτίζει και 

ζεσταίνει τα παιδιά με καρκίνο όλης της χώρας. Ο σύλλογος 

συμπαραστέκεται στις οικογένειες και αγωνίζεται για την 

καλύτερη ιατρική, ψυχική και κοινωνική φροντίδα των παιδιών 

που νοσούν από καρκίνο 

 

 Η Φλόγα αποτελείται από γονείς που έχουν βιώσει και 

καταλαβαίνουν τις ανάγκες μιας οικογένειας με παιδί με 

καρκίνο. Στέκονται δίπλα στους επόμενους γονείς και 

προσπαθούν να τους στηρίξουν στον αγώνα τους. 

Προσφέρουν ενδιαφέρον και αγάπη, και όχι φιλανθρωπία και 

ελεημοσύνη. 

 

 Στα σπίτια του συλλόγου φιλοξενούνται έως 50 

οικογένειες που έρχονται από την περιφέρεια για όσο 

διάστημα πρέπει να παραμείνουν στην Αθήνα για τις 

θεραπείες των παιδιών τους. 
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 Ειδικά εκπαιδευμένες νοσηλεύτριες επισκέπτονται τα 

παιδιά που μένουν στην Αττική και διενεργούν απλές ιατρικές 

πράξεις στον χώρο του σπιτιού τους.  

 

 Απασχολούν ψυχολόγους που προσφέρουν δωρεάν 

στήριξη στα παιδιά και τις οικογένειές τους κατά την περίοδο 

της θεραπείας αλλά και μετά. Επίσης, οι κοινωνικοί λειτουργοί 

συμβουλεύουν και κατευθύνουν τις οικογένειες σε σχέση με 

θεσμικά ζητήματα και τις σχετικές συναλλαγές τους με 

δημόσιες υπηρεσίες. 

 

 Η φροντίδα του παιδιού με καρκίνο απαιτεί την αμέριστη 
προσοχή των γονιών. Ως αποτέλεσμα, υπάρχουν αυξημένες 
οικονομικές ανάγκες και συχνά γονείς βρίσκονται σε οικονομικό 
αδιέξοδο. Είναι δίπλα στους γονείς των παιδιών αυτών, με 
οικονομική στήριξη σε όσους έχουν ανάγκη, κάλυψη του κόστους 
αναγκαίων εξετάσεων και παροχή δωρεάν υπηρεσιών. 

 

Όσοι από σας θέλετε μπορείτε να φέρετε τα λευκά 
μπλουζάκια σας ζωγραφισμένα και να μεγαλώσουμε μαζί την 
μπουγάδα της ευτυχίας!!! 

 

Τι θέλουμε εμείς να θυμάστε εσείς από όλο αυτό; 

 

 «Ότι όλα τα σπουδαία ταξίδια γίνονται από πολλά μικρά 

βήματα που ενώνονται.» 

 

 «Δεν είναι η ευτυχία που μας κάνει ευγνώμονες, αλλά η 

ευγνωμοσύνη που μας κάνει ευτυχισμένους» 

 



 «Η ευτυχία είναι κάτι το οποίο όταν διαιρείται, 

πολλαπλασιάζεται.» 

 

 «Ευτυχία είναι που είμαι ζωντανός! Ευτυχία είναι η ζωή!» 

 

 «Η ευτυχία έρχεται από τις πράξεις.» 

 

 «Η ευτυχία εξαρτάται από εμάς τους ίδιους» 

 

 

Και τέλος θέλουμε να δώσουμε και ένα μήνυμα προς όλους 

τους γονείς …. 

 

ΜΑΜΑ,  ΜΠΑΜΠΑ ΓΙΝΕ ΚΑΙ ΕΣΥ ΔΟΤΗΣ ΜΥΕΛΟΥ 

ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ 

 


